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1. ¿Cree que este curso es útil para la formación de un doctorando?

12 respuestas

2. Nivel de satisfacción respecto a las sesiones:

12 respuestas

Uso y gestión de las fuentes de información

2021-2022 | Formación transversal | Escuela

de Doctorado UC3M
12 respuestas

Publicar datos de análisis

Copiar

Sí, y la recomendaría a otros
doctorandos en mi programa de
doctorado.
Sí, aunque no la recomendaría
a otros doctorandos de mi
programa de doctorado.
No, y no la recomendaría a
doctorandos de ningún
programa de doctorado.
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3. Nivel de satisfacción respecto al material docente:

12 respuestas

4. Nivel de satisfacción respecto a las actividades:

12 respuestas

5. La carga de trabajo es adecuada a los objetivos del curso:

12 respuestas
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6. ¿Qué contenidos o actividades ha considerado más interesantes?:

9 respuestas

Gestor de bibliografía

Como utilizar los medios informaticos

Gestor bibliográfico

La parte práctica del curso: citar, buscar información, etc

Los estilos bibliográficos

Uso de Zotero.

Desconocía la existencia de gestores de contenido y me ha parecido tremendamente útil

La práctica para la instalación del gestor bibliográfico

7. ¿Hay algo que se pueda mejorar?

9 respuestas

Hacer los ejercicios en clase y tomar 15 minutos para hacerlos

El horario. Es muy malo para los que trabajamos

Si el contenido y las actividades

Los horarios parecen reducidos para los contenidos

Mayor atención a las citas. Análisis de citas y preferencias directas de los textos.

Dosificar mejor lo temas a desarrollar en cada sesión. Algunos temas fueron abordados
superficialmente por falta de tiempo.

Hacer este curso trabajando con el horario de 9:30 a 12:00 dos dias a la semana se hace
cuesta arriba porque se pierden dos mañanas. Si hay un dia que no puede ir pierdes ritmo.
Creo que seria mejor dar las mismas sesiones seguidas reduciendo el número de dias.

Se mesitan más secciones. Deberían resaltar la importancia de optar por este curso como uno
de los principales.
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8. Nivel de satisfacción respecto al docente Fco. Javier Calzada:

12 respuestas

9. Nivel de satisfacción respecto al docente Antonio Serrano:

12 respuestas

10. Valoración global del curso

12 respuestas
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11. Comentarios o sugerencias (opcional)

4 respuestas

El horario

Es demasiado contenido y debería haber al menos una sesión por disciplina . El gestor
recomendado es muy complejo y doló trabaja con Google

Haría los ejercicios en el aula para recibir correcciones en tiempo real

Que se hagan más secciones prácticas. Los profesores son muy profesionales y atentos ante
las dudas y necesidades de los estudiantes.

12. ¿Cuándo prefiere realizar nuestros cursos de formación transversal?

12 respuestas

Este contenido no ha sido creado ni aprobado por Google. Notificar uso inadecuado - Términos del Servicio -
Política de Privacidad
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Primer cuatrimestre
Segundo cuatrimestre
Indiferente
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